
Grundlagen

Bruch als Potenz schreiben f(x) = 1

xn = x�n

Schreibe die gegebenen Funktionen in Potenzform um, indem du den Bruch entfernst

und den Exponenten negierst.

f(x) = 1
x2a)

f(x) = 1
x7b)

f(x) = 1
x4c)

f(x) = 1
x9d)

f(x) = 1
x3e)

f(x) = 1
x10f)

f(x) = 1
x6g)

f(x) = 1
x11h)

f(x) = 1
x5i)

f(x) = 1
x8j)
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Grundlagen

Lösungen

f(x) = 1
x2

wird zu f(x) = x�2
a)

f(x) = 1
x7

wird zu f(x) = x�7
b)

f(x) = 1
x4

wird zu f(x) = x�4
c)

f(x) = 1
x9

wird zu f(x) = x�9
d)

f(x) = 1
x3

wird zu f(x) = x�3
e)

f(x) = 1
x10

wird zu f(x) = x�10
f)

f(x) = 1
x6

wird zu f(x) = x�6
g)

f(x) = 1
x11

wird zu f(x) = x�11
h)

f(x) = 1
x5

wird zu f(x) = x�5
i)

f(x) = 1
x8

wird zu f(x) = x�8
j)
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Grundlagen

Bruch als Potenz schreiben f(x) = 1

axn = 1

ax
�n

Schreibe die gegebenen Funktionen in Potenzform um, indem du den Bruch entfernst

und den Exponenten negierst.

f(x) = 1
6x5a)

f(x) = 1
10x3b)

f(x) = 1
3x4c)

f(x) = 1
12x5d)

f(x) = 1
8x2e)

f(x) = 1
9x4f)

f(x) = 1
11xg)

f(x) = 1
5x2h)

f(x) = 1
7x3i)

f(x) = 1
4xj)
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Grundlagen

Lösungen

f(x) = 1
6x5

wird zu f(x) = 1
6x

�5
a)

f(x) = 1
10x3

wird zu f(x) = 1
10x

�3
b)

f(x) = 1
3x4

wird zu f(x) = 1
3x

�4
c)

f(x) = 1
12x5

wird zu f(x) = 1
12x

�5
.

d)

f(x) = 1
8x2

wird zu f(x) = 1
8x

�2
e)

f(x) = 1
9x4

wird zu f(x) = 1
9x

�4
f)

f(x) = 1
11x

wird zu f(x) = 1
11x

�1
g)

f(x) = 1
5x2

wird zu f(x) = 1
5x

�2
h)

f(x) = 1
7x3

wird zu f(x) = 1
7x

�3
i)

f(x) = 1
4x

wird zu f(x) = 1
4x

�1
j)
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